

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ТЕАТРА

К О Н Ц Е Р Т ДЛЯ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Артисты Молдавского театра оперы и балета частые гости на Кишиневском тракторном заводе. Особенно давняя дружба связывает коллектив предприятия с народной артисткой МССР Л. Ерофеевой, она даже зачислена в одну из бригад первого механического цеха.

В дни III месячника театра коллектив завода с нетерпением ждал новой встречи с друзьями. В гости к тракторостроителям приехали народные артисты МССР Л. Ерофеева, М. Кафтанат и Р. Потехина, за-

служенный артист МССР М. Мунтян, артисты И. Гейль и В. Чистяков. Выступивший перед началом концерта директор театра М. С. Соколов рассказал о творческих планах коллектива, о его работе над новой оперой К. Молчанова «Зоря здесь тихве». От имени рабочих и инженерно-технических работников завода гостей приветствовали мастер цеха А. Кеся, технолог Р. Шербакова, секретарь комсомольской организации В. Каган. Затем состоялся большой концерт. Артисты показали инте-



ресную и разнообразную программу. В этот день в заводском клубе долго не смолкали аплодисменты...

П. ЧЕКИР.

НА СНИМКАХ: (внизу): в зале клуба тракторостроителей поэт Михаил Мунтян; (сверху) идет интересный разговор о продукции завода.

Фото И. Зенина.



12 4 МАР 1975

ВЕЧЕРНИЙ Кишинев
г. КИШИНЕВ